

“把刀放下,我是警察”

民警李鹏制止凶徒被砍伤

□通讯员 任君箫

本报讯 “你这个警察很勇敢,为了群众的生命安全,不顾个人安危,是我们学习的好榜样。”9月6日上午,郸城县委书记刘广明来到郸城县人民医院病房,紧紧握着民警李鹏的手动情地说。

8月29日14时31分,郸城县公安局双楼派出所民警李鹏接到110指挥中心的指令:“双楼乡梁庄和丁村乡交界处发生打架事件,有人持刀行凶,情况紧急,请迅速处置!”接令后,李鹏立即带领协警杨文龙驱车赶赴现场。到达现场后,李鹏见一老一少两名男子,分别持菜刀和砍刀,正追砍一名男子,情况非常危急。李鹏果断驾车将手持凶器的两人逼停路边,被追赶的男子则趁机跑到玉米地里。两名持刀男子见警察出现,不但没有停止行凶,年轻男子反而上前用脚猛踹警车。见此情景,李鹏下车去控制该年轻男子。

李鹏将该年轻男子制服后,转身与另一名持刀男子王某对话时,王某突然举刀砍中李鹏的左肩,并欲追砍协警杨文龙。无奈之下,李鹏强忍剧痛,掏出手枪朝天鸣枪示警,并大声喊道:“把刀放下,我是警察!”王某见状生怯,放弃行凶转身逃走。虽然李鹏不顾伤势继续追赶王某,但终因失血过多,体力不支倒在血泊中。随后,当地群众将重伤的李鹏送往医院救治。协警杨文龙与群众一起将王某制服。

据介绍,8月29日中午,王某和朋友在村里某饭店喝酒后,与两名村民发生口角并厮打。王某用铁锹分别将两名村民的头部和背部铲伤后,又跑回家拿起一把不锈钢菜刀,其儿子则拿着一把砍刀和他一起继续追砍那两名村民。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

周文静入选9月“中国好人榜”候选名单

□晚报记者 马治卫

本报讯 9月“中国好人榜”候选名单,近日在中国文明网公布。鹿邑籍女大学生周文静面对10万元巨款不动心,被推荐

为“诚实守信好人”候选人(投票编号76号)。

据悉,活动期间,广大网民除可通过中国文明网进行投票外,移动手机用户还可编辑短信“TP事迹编号”发送至106581055

投票(以中国移动网站上的编号为准),成功发送1条短信计1次投票,同一手机号码对同一候选人当月限投1票。10月初,中国文明网将根据网上评议和投票结果公布9月“中国好人榜”入选名单。



4G进校园 大学生踊跃体验

9月1日~8日是周口大专院校新生报到的日子。为使大学生享受第四代移动通信技术(4G)的极速体验,周口移动公司在各院校网点设置了专门的4G体验展台,款式繁多的手机终端、畅快淋漓的4G网络、100Mbps的宽带速度让大学生们大呼过瘾。

通讯员 车明芳 摄

广告